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Tisková zpráva 

14. května 2025 

 
 

„Politika není pro ženy“ aneb diskuze o rovnosti v ústecké knihovně 

 
V úterý 20. května se v Knihovně Ústeckého kraje uskuteční panelová diskuze 

věnovaná genderové rovnosti a postavení žen v současné evropské politice. 

Simultánně tlumočené debaty se zúčastní političky z České republiky a Německa.  

 
Jaké překážky musí političky v evropských zemích každodenně překonávat?  

Měly by ženy v moderním světě zastávat politické funkce? Těmto tématům bude 

věnována debata s názvem Politika není pro ženy: překážky, kterým čelí veřejně 

aktivní ženy v Česku a Německu, jež se uskuteční v úterý 20. května ve Vědecké 

části Knihovny Ústeckého kraje.  

Panelová diskuze s političkami z české a německé strany hranic se zaměří na 

specifické překážky, jako je obtížné slaďování práce a péče, nehostinné politické 

prostředí a další strukturální nerovnosti. Zároveň se budou diskutovat příklady dobré 

praxe v nastavení politik podporujících zapojení žen do veřejného života. Historický 

kontext doplní informační panely zobrazující vývoj složitých vztahů mezi česky a 

německy mluvícím obyvatelstvem na příkladech konkrétních veřejně aktivních žen. 

Za českou stranu se panelu zúčastní zastupitelky Renata Adamová (Chomutov) 

a Jana Kočárková Maredová (Ústí nad Labem). Německo bude reprezentovat 

Christin Furtenbacher (Chemnitz). Celá diskuze bude probíhat pod moderátorskou 

taktovkou Markéty Kos Mottlové z neziskové organizace Fórum 50 %, která podporuje 

vyrovnané zastoupení žen a mužů v politice a rozhodovacích pozicích. 

Akci, která bude simultánně tlumočena do češtiny a němčiny, pořádá Gender 

Studies ve spolupráci s Knihovnou Ústeckého kraje, pražskou kanceláři Heinrich-Böll-

Stiftung a Saskou kontaktní kanceláří v Praze, za finanční podpory Česko-německého 

fondu budoucnosti. 

„Jsme rádi, že se knihovna stala místem pro setkávání a realizaci panelových 

diskusí a besed na témata, která rezonují a jsou společensky důležitá. Kromě debaty 

o genderové rovnosti proběhne 20. května od 17.00 hodin v Lidové části Knihovny 

Ústeckého kraje také diskuze na téma Politika rozvoje, pořádaná Kanceláří architekta 

města Ústí nad Labem,“ dodává zástupkyně ředitele knihovny Jana Černá Válková. 

 

Text: Jan Černecký, tiskový mluvčí Knihovny Ústeckého kraje  
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